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Společnost OEZ, součást skupiny Siemens, se podílela na vybudování nové učebny pro
elektrotechnické obory na Průmyslové střední škole Letohrad. Investice ve výši 500 tisíc Kč
je dokladem dlouhodobého závazku společnosti OEZ aktivně podporovat technické
vzdělávání a rozvoj budoucích odborníků v regionu.

„Podpora odborného vzdělávání je naše priorita. Věříme, že nová učebna umožní studentům pracovat
s přístroji, se kterými se setkají v praxi, a usnadní jim tak vstup na trh práce. Spolupráce se školou je
pro nás přirozenou cestou, jak přispět k rozvoji technického vzdělávání v regionu a podpořit výchovu
nové generace kvalifikovaných odborníků,“ uvedl Roman Schiffer, ředitel společnosti OEZ.

Nová učebna, určená především pro studenty elektrikářských oborů, představuje významný posun v
kvalitě výuky odborných předmětů. Díky finanční podpoře společnosti OEZ si studenti mohou v praxi
vyzkoušet pokročilé technologie na zcela nových výukových panelech, které je lépe připraví na
reálné pracovní úkoly.

Učitelé získají modernější a inspirativnější prostředí pro výuku, což jim umožní předávat znalosti
efektivněji a s využitím nejnovějších didaktických přístupů. Nová učebna také nabízí více prostoru
pro každého žáka, což přispívá k lepšímu komfortu a efektivitě učení. "Nová elektro učebna nabízí
mnohem lepší podmínky výuky, pro studenty i pro učitele. Práce s moderními technologiemi je pro
všechny nejen zajímavější, ale i více motivující. Kvalita učeben je navíc důležitým kritériem při
výběru dalšího vzdělávání u žáků končících základní školu,“ uvedl ředitel školy Jiří Štěpánek.

Průmyslová střední škola Letohrad, která vzdělává přibližně 400 žáků v technických oborech, nabízí
čtyřleté maturitní, tříleté učňovské denní studium i večerní maturitní studium. Společnost OEZ se
školou udržuje dlouhodobou spolupráci v mnoha formách, od poskytování technologií pro výuku přes
exkurze po účast na závěrečných zkouškách. OEZ podporuje i školou pořádané soutěže odborných
dovedností a přispívá tak k rozvoji talentů a motivaci studentů.

„Díky společnosti OEZ s.r.o. dostává výuka zcela nový rozměr. Moderně vybavená učebna dává
studentům možnost získat dovednosti, které skutečně využijí v praxi. Taková spolupráce má smysl –
pomáhá mladým lidem, škole i budoucnosti technických profesí v našem regionu,“ dodal starosta
Letohradu Petr Fiala.
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